



书香盐城



当你爱上读书 世界就爱上了你

中共盐城市委宣传部



亭湖:早熟梨成了“致富果”

□左政

“这里的‘苏翠1号’太甜了,太好吃了!一口咬下去,只听‘咔嚓’一声,这脆爽让人惊艳,再一嚼,汁水瞬间在口中爆开,清甜无比。”7月19日上午,走进位于亭湖的刘老汉农业科技发展有限公司,早熟梨“苏翠1号”已进入采摘期,梨子挂满枝头,阵阵梨香扑鼻而来,果农忙着采摘、装箱、运输,现场处处洋溢着丰收的喜悦。

3500斤左右,目前已基本被预订一空,主要发往各大城市以及市面上的精品水果店。“我们除有‘苏翠1号’外,还有‘圆黄’‘秋月’等5个梨品种,分别在7月、8月、9月三月份上市,可源源不断地供应市场。”该公司负责人刘月付说。

从田间地头采摘上来的梨子,会立即送到包装车间,经过工人们精心筛选和包装之后完成装箱。该公司员工高红干说,自己包装的时候,会把套袋套好,把带斑点的梨子淘汰掉,确保送到顾客手上的梨一定是优质水果。

家用,让我们非常有幸福感和获得感。”高红干笑着说,自从有了这个果园,她家的收入得到了极大提高。

新闻速递

新四军纪念馆 发布“八一”特别微党课

本报讯(王靓楠 徐洁)为进一步学习贯彻党的二十大精神,扎实推进主题教育,用好红色资源,赓续红色血脉,近日,盐城新四军纪念馆制作发布《一位前辈的重托》庆祝建军96周年特别微党课,致敬历史,致敬革命前辈,致敬中国军人。

研究专家、92岁的丁星老先生捐赠史料书籍的现场,以新四军纪念馆负责人作为新四军红色文化的传承者、弘扬者、践行者视角来致敬前辈,带领观众深度感受丁老整理、捐赠心路历程以及之于学术研究的心路历程,更是通过丁老对研究的历史使命,让更多人了解这支党领导的光荣军队。

新闻速递

大洋街道 举办妇儿法治专题讲座

本报讯(沈芬)7月28日,亭湖区大洋街道妇联在盐海社区举办“我助妇儿康·妇儿权益维护与安全守护课堂”法治讲座,社区30余名妇女代表参加。

东亭湖街道 “烟火气”点燃夏日经济

本报讯(顾一燃)夜幕下的特色美食节灯火璀璨,整个街区飘散着美食的香气。烧烤、小龙虾、冰粉、花甲、猪头肉、果汁等20余种美食在此汇聚,在这里,市民卸下一天工作的疲惫流连于烟火气十足的美食天堂,尽情品尝着烧烤、啤酒带来的无限乐趣。

响水工业经济区 开展年轻干部廉洁教育

本报讯(张健 周晨曦)为引导年轻干部坚定理想信念,筑牢思想防线,自觉践行忠诚、干净、担当要求,扣好廉洁从政的“第一粒扣子”,近日,响水工业经济区组织年轻干部持续开展形式多样的廉洁教育活动。



为增强青少年传统文化知识储备,厚植红色基因,7月29日,由亭湖区新时代文明实践中心、共青团亭湖区委员会、新洋街道新时代文明实践所联合开展的“探古论今新时代文明主题实践系列活动·感触历史塑初心 强国筑梦逐新程”活动正式启动,为参与活动的青少年开启探寻竹林大饭店、大丰知青农场之旅。

打造营商“软环境” 提升阜宁“硬实力”

本报讯(车璐 王星)近年来,阜宁县审计局积极发挥审计监督作用,重点关注优化营商环境政策措施落实和工作推进情况,以“三紧”推动优化营商环境政策落实,激发市场主体创新创业活力,助力阜宁经济高质量发展。

力和水平,真正做到依法审计、文明审计、廉洁审计,不断解决和优化营商环境工作中存在的堵点、痛点和难点,推动优化营商环境重大政策落地见效。

出可行性建议,以审计的“实”和“效”,助推市场发展的“稳”和“进”,着力在优化阜宁营商环境中发挥审计的建设性作用。

陈家港镇招商引资势头强劲

本报讯(吴晓 姚同来)今年以来,响水县陈家港镇树立“项目为王”的理念,一着不让抓招商,全力以赴上项目,力促工业主体经济转型升级,筑牢创建“省级经济发达镇”根基。

品米业加工项目已完成立项,正在办理新建厂房规划手续,力争10月份竣工投产;总投资5000万元的服装加工项目现已投产,预计全年开票2000万元;总投资500万元的青德基项目正在装修,预计近期开业。

并用石油机械生产与销售项目、罗森便利店、Costa咖啡等项目,该镇明确1名科级领导牵头,与客商洽谈,确保早日签约,早日开工,早日投产。

阜宁经济开发区筑牢安全“防火墙”

本报讯(高专 徐侃)8月1日,由阜宁经济开发区N网格网格员陈东风牵头,该网络内的联络员、网格员、安全专家、企业负责人共同对N网格内12个产权单位及内部租赁企业进行全面安全隐患排查,重点聚焦管道燃气及瓶装液化气使用安全排查。

导向,制定全面检查路线;排查中,请安全专家现场指出问题,提出相应整改措施,解读安全规范,对网格员和企业负责人进行具体交办,小问题当场整改完毕,复杂问题限期整改,每日报送整改进度,督促企业落实整改;排查后,填写安全检查表,汇总存档形成台账,并第一时间对接该区安监局,召开N网格安全会议,对排查中发现

的问题分类总结,并与安全条线交流衔接下一步工作。

黄尖镇人社中心多措并举保就业

本报讯(徐滋 朱亚楠)为进一步贯彻落实区委、区政府关于做好高质量就业创业工作的要求,营造良好就业和创业氛围,积极帮助有就业意愿的人员了解就业创业优惠政策,提高就业创业信心和技能水平,提高就业能力。

公司负责人结合“宝妈”们的实际情况,开展个性化的就业指导和职业介绍服务,进一步激发全镇广大“宝妈”的就业创业意识,鼓励她们转变就业观念,提升技能水平、提高就业能力。

壮族的潘金香是第一批被招进潮间带艺术村的就业妇女,两年来,她兢兢业业、巧学能干,已经成长为艺术村客房部的业务骨干。她告诉笔者:“我常对别人说,我从没想到会找到这样一份让我满意的工作,既能照顾到家庭,也能照顾到小孩,而且工资比我以前辛辛苦苦打工的高,并且单位还替我缴纳了社保,解决了我的后顾之忧。”

便仓镇 开展“网格助力交通安全”活动

本报讯(许媛媛)为进一步提高辖区广大群众的道路交通安全意识,保障群众出行安全,预防和遏制道路交通事故发生,营造良好的道路交通安全环境。7月28日,亭湖区便仓镇民权村组织开展“网格助力交通安全”活动,提醒广大群众在日常出行中自觉遵守道路交通安全法律法规,倡导安全文明出行。

自觉抵制无证驾驶、酒后驾车、超员、骑摩托车不戴头盔及三轮车违法载人等交通违法行为。劝导居民平时要多了解学习道路交通安全常识,遵守各项交通安全法律法规,养成交通安全好习惯。

南洋镇 宣传“身边的奋斗者”

本报讯(周雨萌)7月27日,亭湖区南洋镇新时代文明实践所在南洋镇各村居开展了“身边的奋斗者”系列宣传活动。

事,就像在读一本书,这种榜样的力量很强大,看完以后很感动。”来参加系列宣传活动的群众表示。

盐东镇 走访慰问驻地部队

本报讯(李海彬 董立新)7月28日,在八一建军节来临之际,亭湖区盐东镇人民政府副镇长葛小浩,镇党委委员、人武部长缪从伟等带领该镇退役军人服务站工作人员走访慰问盐城海警局亭湖工作站,为驻地部队官兵送去了节日慰问品。

服务群众,在维护地方安全、参与抢险救灾和支持地方经济建设等方面,做了大量卓有成效的工作,展现了人民子弟兵的良好风采,为地方经济建设、稳定高质量发展提供了有力保障。



为提高妇女儿童依法维权的意识和能力,充分发挥法律援助维护弱势群体合法权益的作用,7月25日,亭湖区妇联联合该区文峰街道新时代文明实践所以及大庆社区新时代文明实践站,组织网格员与志愿者举办“我助妇儿康·妇儿权益维护与安全守护课堂”活动,图为活动现场。